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Autor Beitrag

Abraham
23.01.2008 13:03

:moin:
Hier mal etwas Ernsthaftes:

Der Tenor der Entscheidung des BFH zur Pendlerpauschale.
Wer es gerne ausführlicher hätte, kann die komplette Entscheidung auf der Seite des
BFH nachlesen. 

BUNDESFINANZHOF

Es wird eine Entscheidung des BVerfG darüber eingeholt, ob § 9 Abs. 2 Satz 1 EStG
i.d.F. des StÄndG 2007 insoweit mit dem GG vereinbar ist, als danach Aufwendungen
des Arbeitnehmers für seine Wege zwischen Wohnung und regelmäßiger Arbeitsstätte
keine Werbungskosten sind und keine weiteren einkommensteuerrechtlichen
Regelungen bestehen, nach denen die vom Abzugsverbot betroffenen
Aufwendungen ansonsten die einkommensteuerliche Bemessungsgrundlage
mindern.

GG Art. 3 Abs. 1, Art. 6 Abs. 1, Art. 100 Abs. 1
EStG § 9 Abs. 2 Satz 1
BVerfGG § 80 Abs. 1, § 80 Abs. 2 Satz 1
 
Beschluss vom 10. Januar 2008 VI R 17/07 
Vorinstanz: FG Baden-Württemberg vom 7. März 2007 13 K 283/06 

Gruß aus dem Ruhrgebiet
Abraham
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Autor Beitrag

Abraham
09.12.2008 10:58

:moin:

Heute hat also das Bundesverfassungsgericht seine Entscheidung zur
Pendlerpauschale veröffentlicht.

Demnach ist der Tenor, dass die Kürzung der Pendlerpauschale verfassungswidrig ist. 

Erste Meldung von AP:

:guckstduhier:

etwas ausführlicher hier:

:linkx:

und sicherlich auch später unter diesem 

:linkx:

Na denn...frohe Weihnachten... :weihnachten13:

Gruß aus dem Ruhrgebiet
Abraham

gmg
11.12.2008 15:21

Info von heute:

Zitat on 

Nach Angaben des Rechenzentrums werden die geänderten
Einkommensteuerberechnungsprogramme mit der Berücksichtigung der
Entfernungspauschale ab dem 1. Kilometer voraussichtlich in der nächsten Woche
den Finanzämtern zu Verfügung stehen.
Zitat off

Info gilt allerdings nur für NRW !

Also wenn alles so läuft wie geplant - die Jungs ( und Mädels ) sind ja bemüht - könnte
man sich eventuell vorstellen, dass die Kohle im Januar 2009 aufs Konto prasselt !

Diese Aussichten finde ich prima !  :respekt: :applaus: :applaus:

Grüße

Abraham
11.12.2008 15:26

:moin:

WOW! Die sind ja wirklich schnell! 

 :danke: gmg für diese erfreuliche Mitteilung und 

schönen  :feierabend:

Gruß aus Essen
Abraham
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In diesem Thema befinden sich folgende Anhänge:

Autor Beitrag

Drea
12.12.2008 08:35

Das habe ich heute morgen im Radio gehört:

Freitag, 12. Dezember 2008 - 07:53
Pendler bekommen Geld zurück

In Niedersachsen bekommen Berufspendler ab heute Nachzahlungen von den
Finanzämtern. Hintergrund ist das Grundsatzurteil des Bundesverfassungsgerichts zur
Pendlerpauschale. Seit gestern verschickt die Finanzverwaltung in Niedersachsen
die korrigierten Bescheide. Finanzminister Hartmut Möllring sagte der Nordwest-
Zeitung, die Auszahlungen fingen sofort an. Er hofft, dass alles in vier Monaten
erledigt ist.

(Zitat von ffn.de)

Niedersachsen ist schnell!!!

gmg
12.12.2008 08:38 quote------------------------

Original von Drea
Das habe ich heute morgen im Radio gehört:

Freitag, 12. Dezember 2008 - 07:53
Pendler bekommen Geld zurück

In Niedersachsen bekommen Berufspendler ab heute Nachzahlungen von den
Finanzämtern. Hintergrund ist das Grundsatzurteil des Bundesverfassungsgerichts zur
Pendlerpauschale. Seit gestern verschickt die Finanzverwaltung in Niedersachsen
die korrigierten Bescheide. Finanzminister Hartmut Möllring sagte der Nordwest-
Zeitung, die Auszahlungen fingen sofort an. Er hofft, dass alles in vier Monaten
erledigt ist.

(Zitat von ffn.de)

Niedersachsen ist schnell!!!
-----------------------------

NA DENN ....FFN ! :biggrin:

Grüße

gmg
12.12.2008 10:21

@ alle 

Gilt nur für NRW:

.....Die geänderten Einkommensteuerberechnungsprogramme (Berücksichtigung der
Entfernungspauschale ab dem 1. Kilometer) mit angepassten Erläuterungstexten 
werden voraussíchtlich am Morgen des 16.12.2008 (DE 17.12.2008 ) in den
Finanzämtern zur Verfügung stehen......

Grüße
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